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Govor gradonačelnika Lorisa Peršurića povodom obilježavanja Dana Grada i Dana 

oslobođenja 

 

Poreč, 30. travnja 2019. 

 

Gospodo saborski zastupnici 

Uvaženi župane Istarski 

Oče biskupe Porečko-pulski 

Cijenjeni češki veleposlaniku. 

Štovane delegacije prijateljskih gradova Praga 6, Siofoka, Massa Lombarde, Segratea, Crikvenice, 

Zaboka i Vinkovaca 

Gospodo gradonačelnici i načelnici iz naše županije 

Gospodine predsjedniče Gradskog vijeća, gospođe i gospodo vijećnici 

Cijenjeni dobitnici nagrade Grada Poreča 

Drugarice i drugovi borci 

Poštovani gosti i izaslanici 

Drage sugrađanke i sugrađani, 

Dragi prijatelji, cari amici, 

Buon giorno, dobar dan i 

Sretan vam dan grada Poreča i 74. rođendan u slobodi. 

Slobodi nastaloj od malega čovika, velike hrabrosti i antifašističkog duha, koji je naša glavna 

odrednica bio, i dan danas ostao.  



U odlučujućim trenucima u povijesti, taj mali čovik odabrao je stranu koja je kasnije obilježila smjer 

razvitka našega Poreča i Istre.  

Ponosan sam što danas možemo reći da su Istra i Poreč iz toga naučili cijeniti ono najvažnije – 

konvivencu, naše najveće bogatstvo. 

Upravo su uporan rad i trud teg malega čovika i konvivenca koju svi živimo i njegujemo omogućili da 

živimo u gradu koji je i službeno među najrazvijenijim gradovima  i grad koji je i proglašen gradom s 

najboljom kvalitetom života u svojoj kategoriji u Hrvatskoj. 

Kako mi to osjetimo i znamo? Tako što smo i dalje jedni od rijetkih gradova u koji se ljudi useljavaju, a 

ne odseljavaju, tako što bilježimo stalni pozitivni prirodni prirast, tako što nam grad naočigled raste i 

razvija se kroz održive oblike turizma, gospodarstva i prostornog planiranja. 

Imam osjećaj da je godina dana, otkad sam zadnji put ovdje – pred vama držao govor, jednostavno 

proletjela. Tim više sam ponosan da su godinu za nama obilježili događaji koji se dogode jednom, ma 

ne samo u godini dana ili nečijem mandatu, već jednom u generaciji. 

Naime, točno 40 godina nakon otvorenja Osnovne škole Poreč,  ostvarili smo nešto što smo dugo 

željeli i čekali – otvorili smo novu Osnovnu školu na Finidi za 600 učenika, projekt vrijedan šezdesetak 

milijuna kuna koji smo samostalno financirali. Koristim priliku da se zahvalim svima onima koji su 

sudjelovali realizaciji ovog važnog projekta za naš grad, posebno mojim prethodnicima te građanima 

na velikom strpljenju i podršci. 

Kako bi odgovorili na slatke muke, plan za ovu godinu nam je izgraditi tri dječja vrtića. Prvi u Velom 

Maju već je otvoren, drugog u Dračevcu upravo počinjemo graditi, a do kraja godine krenuli bismo s 

izgradnjom trećeg vrtića po redu, onoga u Žbandaju. Jedino takvim, konkretnim koracima možemo 

pomoći i olakšati svakodnevicu sve brojnijim mladim obiteljima u našem gradu. 

No, najveća pomoć u stvaranju kvalitetnog života je sigurna i stabilna gospodarska situacija u kojoj svi 

mogu pronaći posao. A tu posebnu ulogu igraju porečki poduzetnici – naš glavni kotačić razvoja. Njih 

1300 zapošljava više od 8 tisuća ljudi, odnosno, svaku šestu osobu u Istri i zahvaljujući njima naše se 

gospodarske zone šire, a nova radna mjesta otvaraju. 

Osim ulaganja u naše najmlađe, aktivno smo radili i na velikim komunalnim projektima kao što je 

projekt odvodnje, izgradnja rotora i cesta, uređenje plaža, a samo u ovoj godini provodimo tridesetak 

nacionalnih i EU projekata vrijednih više od pola milijarde kuna. Ali dopustite mi da, umjesto riječi, 

sami nakon govora pogledate što smo sve radili kroz godinu dana. 

A sada, pred nama je jedan od najzahtjevnijih projekata, koji će jako utjecati na sliku grada. A to je 

uređenje gradske rive.  

Sam projekt podijeljen je u više faza. Uređenje od hotela Palazzo do Carinskog gata dovršeno je prije 

dvije godine, a pred nama je uređenje najšire i najfrekventnijeg dijela gradske rive – od Carinskog 

gata do gradske kavane. Radi se o projektu koji je zahtjevan i očekuje usuglašenost izvođača, struke i 

građana, ali vjerujem da će njegovom realizacijom Poreč dobiti rivu kakvu i zaslužuje. U ovoj ćemo 

godini dovršiti i ulaganje u najveću plažu dosad – onu u Špadićima, a tu je i izgradnja novih cesta, 

nogometnog kampusa, vrtića i ostalog. 



Ipak, kada smo lani osvojili nagradu kao grad s najboljom kvalitetom života u Hrvatskoj u svojoj 

kategoriji, svjesni smo da nisu samo gradnja i komunalna ulaganja doprinijela tome da Poreč ponese 

tu titulu. Ne, tome su pomogle mnoge mjere koje mi već godinama provodimo i smatramo ih 

standardom – sufinanciranje dopunskog zdravstvenog osiguranja za sve umirovljenike, osiguravanje 

dodatnih timova hitne medicinske pomoći, osiguravanje smještaja deficitarnim kadrovima, najveća 

izdvajanja za stipendije, jednosmjenska nastava u svim školama, čak šest javnih sportskih dvorana, 

visoka komunalna uređenost, grad bez prireza….sve su to standardi koje Poreč ima i njeguje. Nastavit 

ćemo ih njegovati i u budućnosti. 

Ali,  dragi prijatelji, 74. rođendan u slobodi našega Poreča nije prilika samo za nabrajanje ostvarenog i 

planiranog. Ovaj nas dan – PRIJE SVEGA, treba podsjetiti da smo grad svi mi. Porečanke i Porečani, 

Parenzane e Parenzani.  Ovdje smo da živimo u sadašnjosti i planiramo za što bolju i kvalitetniju 

budućnost Poreča. Ne samo za nas, već za generacije koje tek dolaze za nama. Vizija i kvalitetno 

planiranje ljudi koji su razvijali ovaj grad u prošlosti, omogućili su nam da u njemu mi uživamo u 

današnjosti. Potrudimo se svi skupa da svojim idejama i ljubavlju prema Poreču budućim 

generacijama na čuvanje ostavimo sigurniji, uredniji, kvalitetniji i moderniji grad. Vjerujem u nas i u 

naše mogućnosti, vjerujen u onega maleg čovika s početka moga govora. Malega čovika koji kada 

dela iskreno i od srca, dela dobro.  

Hvala vam lipa. 

 


